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Το ∆ηµοτικό Σχολείο (Λάτσειο ∆ιδακτήριο) του Κολλεγίου Ψυχικού, σε 

συνεργασία µε το Εργαστήριο Ελευθέρων ∆ράσεων, υλοποίησε το 

εκπαιδευτικό πρόγραµµα «Κολλεγιακές Βιωµατικές Εξορµήσεις». Το 

Πρόγραµµα απευθυνόταν σε παιδιά της 6ης τάξης του ∆ηµοτικού και 

είναι διαρθρωµένο σε τρεις φάσεις.

Στην πρώτη φάση του Προγράµµατος (4 έως 29 Μαΐου 2009) όλοι οι 

µαθητές/τριες της 6ης τάξης χωρίστηκαν σε οµάδες δράσης και 

προσέγγισαν διαθεµατικά τον τόπο της εξόρµησης, το Ναύπλιο, µέσα 

από το παιδαγωγικό υλικό που είχαν πάρει  (διαδραστικό φυλλάδιο, CD

– ROM, οδηγίες εργασιών). Κάθε οµάδα παρουσίασε την εργασία της 

στα υπόλοιπα παιδιά σε έντυπη και ηλεκτρονική µορφή.



ΗΗ δεύτερη φάση του Προγράµµατος «Κολλεγιακές Βιωµατικές δεύτερη φάση του Προγράµµατος «Κολλεγιακές Βιωµατικές 

Εξορµήσεις» πραγµατοποιήθηκε το Σάββατο 30 και την Κυριακή 31 ΜαΕξορµήσεις» πραγµατοποιήθηκε το Σάββατο 30 και την Κυριακή 31 Μαΐου ΐου 

2009 στο Ναύπλιο. 2009 στο Ναύπλιο. 

Τα παιδιά, µαζί µε τους δασκάλους τους, είχαν την ευκαιρία να δουν, να 

αναγνωρίσουν και να αξιοποιήσουν στην πράξη, όλα όσα είχαν συζητήσει 

κι ακούσει µέσα στην τάξη. Το Πρόγραµµα περιλάµβανε επισκέψεις στα 

σηµαντικότερα ιστορικά µνηµεία και µουσεία της πόλης , στα κάστρα της 

περιοχής (Παλαµήδι – Ακροναυπλία) και στο Μπούρτζι.

Την περιήγηση, την ξενάγηση, τη φωτογράφηση και τη βιντεοσκόπηση

του Προγράµµατος την επιµελήθηκαν τα ίδια τα παιδιά χωρισµένα σε

οµάδες δράσης. Όλα αυτά συνδυάστηκαν και µε άλλες δραστηριότητες, 

όπως αναπαράσταση ιστορικών γεγονότων µε σύντοµα θεατρικά 

δρώµενα (δολοφονία Καποδίστρια έξω από τον ιερό ναό του Αγ. 

Σπυρίδωνα, φυλάκιση Κολοκοτρώνη στο Παλαµήδι), κυνήγι κρυµµένου 

θησαυρού, παραδοσιακοί χοροί και δηµοτικά τραγούδια στο κάστρο του 

Παλαµηδιού, ζωγραφική κ.α.



ΗΗ τρίτη φάση του Προγράµµατος θα υλοποιηθεί µε το κλείσιµο της τρίτη φάση του Προγράµµατος θα υλοποιηθεί µε το κλείσιµο της 

σχολικής χρονιάς. σχολικής χρονιάς. 

Οι µαθητές /τριες που έλαβαν µέρος στην εξόρµηση, θα παρουσιάσουν 

τις βιωµατικές τους εµπειρίες, σε παιδιά και γονείς, µε παραγωγή

κειµένων, εικαστικές δηµιουργίες, φωτογραφικό και κινηµατογραφικό 

υλικό, την Πέµπτη 11 Ιουνίου 2009, στην Τελική γιορτή του Σχολείου. 

Παράλληλα θα υπάρχει δυνατότητα για συζήτηση, ανταλλαγή 

απόψεων και αξιολόγηση του Προγράµµατος.




















